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              D                                        G
2. Szelíden, könnyesen, minden új dal győzelem
      

              Fiszm                                    A
     Ezer gyötrődésemen, minden gyöngeségemen.
      

                    D                                 G
     Gyertyaláng-életem könnyű széltől megremeg,
       

                   Fiszm                              A                       A2  A                 H
     De amit lehet, megteszek, áldozattá így leszek.          Gyertyaláng...
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